

# 祁阳市召开铁路护路联防工作会议

本报讯(通讯员 曾根源)1月24日,祁阳市委常委、政法委书记章乐主持召开全市铁路护路联防工作会议,听取各部门2021年护路工作情况,传达学习上级护路办指导意见。

会议明确了2022年铁路护路工作任务,特别研究部署压减铁路交通事故专项攻坚活动暨道路交通安全工作。市铁路护路联防工作领导小组有关成员单位分管领导、市护路办人员及部分镇(街道)护路办主任参加。

会议听取了祁阳铁路派出所等成员单位关于祁阳市铁路护路联防、路地协作等情况汇报及工作建议。市委政法委副书记刘奇荣组织传达了上级护路办指导意见,讨论和完善《祁阳市2022年压减铁路交通事故专项攻坚活动方案》,并对下阶段铁路护路工作进行安排部署。

章乐强调,要提高政治站位,统一思想,切实增强铁路护路联防工作的责任感、使命感;要建立健全路地联防和群防群治机制,形成联防联控、部门协作、齐抓共



祁阳市召开铁路护路联防工作会议。

管、快速反应处置等常态化格局;要突出重点,把握重要时段节点、重要地方路段,着力解决铁路护路存在的短板弱项、突出问题;要压实巡线护路责任,发动护路队员甚至社会力量参与定期巡线,排查隐患并及时

整改、消除隐患;要强化宣传教育,利用多手段、全方位普及宣传铁路安全法规知识,增强沿线广大人民群众知路爱路护路自觉性和遵纪守法意识,形成知路爱路护路的良好氛围。

## 确保人民群众过一个平安祥和的春节

### 新田县委政法委书记带队检查疫情防控和安全生产工作

本报讯(通讯员 廖建英)岁末年关,春节将至。1月21日,新田县委常委、政法委书记宋桂雄带队深入所联系乡镇石羊镇,督导检查春节前疫情防控、安全生产工作,并看望慰问困难党员和群众,为他们送去温暖关怀及新春祝福。

在石羊镇中心卫生院,宋桂雄认真查看了预检分诊台、发热门诊、中医馆等场所,详细询问接诊流程、物资准备、医疗防护、摸排登记等工作,并了解医院业务开展情况。他强调,春节临近,要切实将疫情防控放在首位,扛牢职责使命,发挥好乡镇卫生院在疫

情防控中的前哨阵地作用,持续落实好疫情防控常态化各项措施,做好重点人群核酸采样、宣传引导、疫苗加强针接种工作,坚决筑牢春节期间疫情防控防线,全力保障人民群众生命健康安全。同时,鼓励医院加强基层医疗卫生服务能力建设,更好地满足乡镇人民群众日益增长的医疗卫生服务需求。

在加油站,宋桂雄对企业的安全管理台账、消防应急设施设备维护、油罐区安全管理等进行了重点检查,详细了解加油站的经营资质、管理制度、安全运营、事故应急救援预案等方面内容,对发现的问题进行了现场

交办。他要求企业严格落实主体责任,强化安全防范,各相关部门时刻绷紧安全这根弦,统筹安排和部署,确保人民群众过一个平安祥和的春节。

在三水村和东田村,宋桂雄深入困难党员和群众家中,与他们聊家常、话未来,关切地询问他们的家庭生活状况和普惠政策落实情况,叮嘱他们照顾好身体,鼓励他们坚定信心,努力发展生产,积极生活。同时,要求石羊党委政府和驻村工作队要时刻关注困难群众的诉求,把群众冷暖放在心上,采取有效举措积极为他们解决实际困难。

## 江华检察：为民解忧「锦」书来

本报讯(通讯员 余鸿源 朱素平)临近春节,江华瑶族自治县人民检察院收到了两面群众送来的“人民检察为人民,支持起诉解民忧”的锦旗。

近日,江华检察院通过支持起诉的方式,帮助23名农民工拿到了自己的报酬。同时,经调解,4名农民工与湖南某机电有限公司达成民事调解协议,拿到了被拖欠的首笔工资。领到工资的农民工满心欢喜,为给予他们帮助的检察官们送来了锦旗和感谢信。

农民工欠薪问题,事关社会和谐稳定。江华检察院始终坚持司法为民,切实履行检察为民,积极开展支持起诉工作,努力实现“三效果”有机统一。继续坚持以人民为中心的发展理念,把检察为民落到实处,用心用情解决好人民群众急难愁盼的揪心事、烦心事,为维护社会和谐稳定大局贡献检察力量。

## ■文苑

### □陈丽

时别6年,又回到了我曾经工作9年、魂牵梦萦的双牌。

久别亦如初见,依然美好又新鲜。爱一个地方很容易,忘记一个地方却很难。毕竟是自己曾经工作过、深爱过和付出过的地方。无论相隔多少年,当你故地重游时,依然能够清晰地记起当初见到它的模样。

双牌,一个天下无双的生态品牌:群山环绕、风景如画的国家森林公园;碧波荡漾、风光旖旎的百里湿地平湖;“名山千古仰,活佛万家朝”的神圣阳明山;满城尽带黄金甲的“天下第一银杏村”桐子坳;走在乡间的小路上都能清晰感受到心旷神怡的“国际慢城”欢乐花千谷……这一切的一切,都让人那么流连忘返,久久回味,记忆深刻。

紫金山超凡脱俗的灵秀与传奇,云台山露营日出的体验与梦境,更别说阳明山满山遍野的红杜鹃紫杜鹃,博得朝霞开满天的壮丽与壮美,这一切,就像打了时光的烙印,深

深地印在了你的心里……

到了吗?万和湖带你登高抒怀观日月亭的美景;想了吗?双牌断桥是梦里寻她千百度的网红打卡地;乏了吗?潇水湖泛舟带你畅游白鹭齐飞的仙境;渴了吗?高山泉水泡的塔山婆婆茶带你品味香飘四溢;饿了吗?浣泊牙山已摆好最可口的佳肴美饌等你大快朵颐;倦了吗?美鱼部落早已备好丰收的火把,照亮你回家的路,在270度全景江景房里,陪你数开花落,看满天繁星……

如果这些还不够,让我们走进全国最美县委大院,去见证它的历史与沧桑。比起大厦林立、高耸入云的城市风光,它更能诠释双牌的变迁与风霜。像极了勤劳勇敢、朴实善良的双牌人民。第一个上市公司——南岭民爆,从这里腾飞;第一个大型水利枢纽工程——双牌电站,从这里起步。南岭民爆系我国民用爆破器材行业重要骨干生产企业,双牌电站是国家第一个五年计划时期湖南省的重点工程。这些都是为国家创造无数财富和价值的企业,为湖南工农业生产和地方

## 久别亦如初见

经济的发展做出了突出贡献。双牌电站施工期间,时任中共中央中南局第一书记的陶铸前来视察,亲笔题写了“双牌水库”四个大字。如今,这四个大字巍然屹立在雄伟的拦河大坝上,熠熠生辉。

每个人对自己曾经工作过的地方都有一份难以割舍的情爱。我对曾经工作的三个地方,祁阳、双牌、东安都特别有感情。祁阳,是我的家乡,犹如母亲,她养育了我,给了我莫大的爱和期待,让我从这里起步和成长。双牌,是我到县级政府工作的第一站,在很多急难险重的危难时刻和任务面前,和大家共过生死患难。从30而立到离开,足足9年,最美好的青春年华在这里绽放和盛开,它犹如我的初恋,让我永远难以忘怀。而东安,是我参与抓大项目大干快上的福地,犹如我的老师,给了我最好的学习机会,放手工作的舞台和平台。直到现在,我依然难以忘怀,永远感恩。难以忘怀所经历的一切,永远感恩在我人生道路上,给予我关心、帮助和启迪的人。是勤劳质朴、善良正直的人民给了我一切。这些都是我一辈子取之不尽、用之不竭的财富积累

和动力源泉。

每个人的一生,也许会走很多很多的地方,会走很长很长的路,会遇见很多很多人。但总有一些地方,让你一辈子爱上;总有一些路,让你一生回想;总有一些人,温柔了岁月,惊艳了时光,让你刻骨铭心,终生难忘……

漫步潇水河畔,看晴空万里,青山如黛。见绿水如带,碧波粼粼。不知不觉,已是暮色黄昏。

此情此景,像极了《诗经·小雅·采薇》中所写,“昔我往矣,杨柳依依。今我来思,雨雪霏霏”。徐志摩的《再别康桥》,在多年以后的今天,我也有着同样深切的感受,“轻轻地我走了,正如我轻轻地来,我轻轻地挥手,不带走一片云彩……”

花开花落都是诗,一草一木皆有情。潇水平湖深千尺,不及双牌赠我情。唯有内心铭记,唯有坚守初心,唯有感恩奉献,唯有砥砺前行,才能不辜负这么好的山水和人民!

风景这边独好,双牌永在我心……

明天更加美好,祝福永远同行……